
Житель Троицкого района предстал перед судом по обвинению в убийстве супругов

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего жителя Троицкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, утром 6 апреля 2016 года в ходе распития спиртного между обвиняемым и знакомой супружеской парой, пришедшей к нему в гости, произошел конфликт. Мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, нанес супругам множественные ножевые ранения в область жизненно-важных органов. 68-летний мужчина и 50-летняя женщина от полученных телесных повреждений скончались на месте происшествия.

Установлено, что ранее обвиняемый неоднократно пресекал закон, совершая преступления различной категории, в том числе против личности и собственности.

В ходе следствия обвиняемым была выдвинута защитная версия о том, что убийство женщины было совершено не им, а ее супругом из-за ревности, а мужчину он убил в целях самообороны. Данная версия в ходе предварительного расследования своего подтверждения не нашла и опровергается собранными следователем доказательствами, в том числе первоначальными показаниями обвиняемого и проведенной очной ставкой.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1072140>